

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 25 декабря 1976 г.

№ 205 (11419)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ЗАКОНЧИМ ГОД ПО-УДАРНОМУ

### В РЕДАКЦИЮ ПРИШЛО ПИСЬМО

Больше трех тысяч конвертов принесла редакционная почта «Люберецкой правды» в этом году. Вчитываясь в эту почту, видишь картину труда и жизни люберецян с ее радостями и заботами. Люди делятся мыслями, за что-то благодарят, на что-то гnevаются. Разные письма. Но при всей их разности есть и общее, что их объединяет — высокая гражданственность во всем, что касается интересов нашего общества. Письма трудящихся — живой источник широкой информации, они помогают заметить недостатки.

Главный экономист Томилинского завода полупроводниковых приборов Н. Федотов поднимает в газете вопрос о важности такого фактора в повышении качества работы как моральное поощрение. Недавно на этом предприятии разработали и утвердили положение о лауреате качества — лауреате заводской премии за активное участие в повышении качества выпускаемой продукции. Автор письма сообщает и о других формах морального стимулирования. Такая работа дает хорошие результаты.

Инженер треста «Обособстрой» № 2 А. Соколова рассказывает о важности строительной профессии. Н. Уваровский из Томилина сообщает, что в районе плохо работают бани, а Сергееву — жительницу жилого массива Института горного дела возмущало, что работники ЖКО не сумели сберечь несколько клень, спилили их, и она написала об этом в газету.

Разве такие письма — не забота об общих интересах? На страницах газеты можно встретить заметки слесаря Томилинского завода алмазных инструментов С. Парамзина, депутата Лытнаринского горсовета В. Лысова, сотрудника института крахмалопроductов Н. Лукина и других. Они информируют о жизни коллектива, города.

Но кроме писем-информаций, писем-предложений в газету приходит и немало жалоб. Это обиды на невниманье, равнодушие, асопство. Подобные письма появляются тогда, когда от человека отмахиваются в той организации, куда он сначала обращался. И не раз. Именно такое отношение к жалобам и просьбам трудящихся и порождает подобные письма в газету.

Три года жители дома № 13 по улице Урицкого обивали пороги ЖКО завода им. Ухтомского с просьбой исправить сантехническое оборудование. Наконец, исправили, но «забыли» заштукатурить стены и потолок. О волоките с ремонтом они рассказали 17 ноября в заметке «Обещание вместо дела». И вот получен ответ за подписью начальника ЖКО т. Трушина, ответ весьма неопределенный, из которого, впрочем, ясно одно — окончание ремонта опять откладывается. Но ведь и до этого были обещания ответственных товарищей из этого ЖКО! Это не ответ, а формальная отписка.

Да, не всегда еще критические выступления газеты вызывают правильную, деловую реакцию.

2 ноября газета выступила с критической статьей «Через пень-колоду», в которой шла речь о плохой организации работы СМУ-4 треста «Обособстрой» № 2 по реконструкции Люберецкого опытного завода энергооборудования, 75-го — с материалом «Построен один скелет» — о медленных темпах строительства дополнительного комплекса Красковской больницы. На критику газеты не откликнулись ни начальник СМУ-4 В. И. Дедикин, ни управляющий трестом Минпромстройматериалов Е. Е. Вятчин.

Деловые качества руководящего работника определяются и тем, как он относится к критическим выступлениям печати. Если он обладает чувством партийной ответственности, болеет душой за порученное дело, то никогда не позволит себе отнестись к таким материалам равнодушно, так же, как и просит, и заявляемому трудящимся.

В документах октябрьского Пленума ЦК КПСС отмечается, что надо неуклонно опираться на коллективный опыт, на творческую инициативу масс, внимательно относиться к письмам трудящихся. На это ориентирует и постановление ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС». Эти указания должны выполняться всеми организациями и учреждениями, которым адресованы письма людей, будь то непосредственно или через редакцию.



Ударным трудом встречает новый, 1977-й год коллектив Косинского производственного отряда трикотажного объединения. Пример высокопроизводительного использования оборудования вания показывает вязальщица Людмила Юрченко. В цехе она одной из первых перешла на повышенную зону обслуживания. Сейчас работает на 4—5 машинах при норме три, сменное задание выполняет на 111—113 процентов. Людмила Александровна трудится уже по календарю будущего года.

НА СНИМКЕ: Л. А. Юрченко. Фото С. Поликарпова.

### Досрочно

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, коллектив электро-механического завода досрочно, 13 декабря, выполнил годовое задание по выпуску валовой продукции, а 17 декабря — по объему реализации. В счет принятых обязательств будет произведено сверхплановой продукции на 560 тысяч рублей.

Успешно выполнили социалистические обязательства первого года пятилетки работники производственно-издательского комбината ВИННИТИ. Дополнительно к установленной программе будет реализовано товарной продукции на 185 тысяч рублей. Успех достигается за счет увеличения производительности труда, внедрения высокопроизводительного оборудования, широкого трудового соперничества рабочих.

Сейчас на комбинате развёртывается соревнование за достойную встречу 60-летия Советской власти.

Уверенно закончили производственный год труженники люберецких предприятий производственного объединения «Мособлбыттехника». Сверх установленного плана они решили оказать услуг на сумму 12 тысяч рублей.

На 75 тысяч рублей больше плана реализует работ коллектив управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация». О завершении годового задания механизаторы рапортовали 23 декабря. Претворяя в жизнь решения XXV съезда партии, коллектив УМ-67 увеличил в текущем году объем работ на строительных объектах по сравнению с прошлым годом на 100 с лишним тысяч рублей.

## ПОД УРОЖАЙ БУДУЩЕГО ГОДА

Стремясь получить в будущем году высокий урожай, труженники Константиновской птицефабрики широко развернули подготовку к весеннему сезону.

Старательно «лечат» стальные машины механизаторы П. Казаков и В. Фирсов. Применяя лучшие методы труда, они регулярно выполняют сменную норму на 110—120 процентов. Они закончили ремонт закрепленных за ними тракторов. В ближайшие дни передовые механизаторы завершат ремонт и прицепных машин.

С таким подъемом готовят сельскохозяйственную технику к посевной страде все механизаторы мастерской. На линейку готовности уже поставлено 19

тракторов, что составляет 60 с лишним процентов к плану. Константиновцы дали слово завершить ремонт тракторного парка к весеннему сезону до первого марта. Свое обязательство они подкрепляют конкретными делами.

Хорошее техническое состояние машин дает возможность отряду плотородия, который возглавляет лучший механизатор Виктор Васильевич Брюквин, успешно справляться с заданиями по заготовке органических удобрений. Вывезено их под урожай будущего года более 40 тысяч тонн. На каждый гектар картофельного поля заготовлено 60—70 тонн органических удобрений.

А. ЯКОВЛЕВ.

## Все пусковые — в строй! НЕ В ЛАДАХ СО СРОКАМИ

Этот пятиэтажный дом на улице Мигрофанова в 4-м микрорайоне Люберец для учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых надо было сдать во втором квартале. Но, как часто встречается в строительной практике, срок сдачи дома по разным причинам пришлось перенести сначала на третий квартал, а потом и на четвертый.

Сегодня генподрядчик говорит заказчику, что закончит строительство к новому году. Однако твердой уверенности в словах руководителей строительного-монтажного управления № 4 треста «Обособстрой» № 2 не чувствуется. И вот почему. У строителей слишком много прерад, а до нового года остались считанные дни.

Как всегда, генподрядчик подводят субподрядчики.

— Не можем закончить отделочные работы потому, что в квартирах не установлено сантехническое оборудование. — жалуются начальник участка СУОР-7 В. Г. Юдин.

Виктор Григорьевич несколько не преувеличивает: краны, раковины, унитазы, как говорится, еще ждут своего часа. На складе лежат и ванны. Чтобы установить их во всех квартирах, двум рабочим из ССМУ-36, которые трудятся сейчас на объекте, понадобится как минимум месяц. Поэтому руководству субподрядного управления надо принять неотложные меры по увеличению числа рабочих на доме ВОС.

Не завершены работы и по внешним коммуникациям. К примеру, ССМУ-72 только позавчера приступило к устройству газопровода, хотя траншея под трубы давно была открыта. Что касается прокладки телефонного кабеля, то ССМУ-59 не может приступить к работам из-за его отсутствия. Не имеет возможности осуществить благоустройство территории и коллектив специализированного строительного-монтажного управления № 6.

Дом, что называется, «на выданье». В канун нового года на объект должна прийти государственная комиссия. А как она примет здание, если строительная его готовность оставляет желать лучшего?

Рабочие, конечно, стараются. Особенно хорошо по-

трудилась бригада плотников, руководимая Алексеем Молчановым. За полмесяца коллектив из 12 человек выполнил весь объем столярных работ. Из СУОР-7 отличилась бригада паркетчиков, которую возглавляет Лев Васильевич Савин. С 3 по 21 декабря она настелила паркет в жилых комнатах площадью 1800 квадратных метров и лащатые полы на кухнях и в коридорах квартир. Дневная выработка на человека составила 12 квадратных метров при норме 8. Отлично поработали маляры Тамары Горюновой и Полины Ермишевой.

Но в организации строительных работ еще много недостатков. Когда их укажут, ответить могут только руководители СМУ-4.

В. ВАЛЕНТИНОВ.





